

茅野市プレスリリース 令和6年(2024年)12月25日

「TOYOTA GAZOO Racing ラリーチャレンジ 2025 in 八ヶ岳 茅野」大会 記者発表会

2018年から茅野市で開催しています「TOYOTA GAZOO Racing ラリーチャレンジ in 八ヶ岳 茅野」の 2025 大会開催日程がトヨタ自動車から公式発表されました。

茅野市での「TOYOTA GAZOO Racing ラリーチャレンジ 2025 in 八ヶ岳 茅野」は 2025 年 4 月 20 日(日)に開催となります。

つきましては、現時点での情報について、説明する記者発表会を下記のとおり開催しますので、取材をお願いいたします。

【日 時】 令和6年12月27日(金) 14時45分~15時15分

【会 場】 茅野市役所 3F 第二応接室(茅野市塚原 2-6-1)

【主 催】 ラリーチャレンジ in 八ヶ岳茅野実行委員会

【内容】

- ①大会長(茅野市長 今井 敦) あいさつ
- ②大会実行委員長(茅野商工会議所会頭 金子好成) あいさつ
- ③2025 大会概要説明
- 4)質疑

【TOYOTA GAZOO Racing ラリーチャレンジ】

トヨタ自動車(株)が開催するラリー※競技大会です。開催目的は、ラリーを体験する機会を増やし、クルマファンの拡大とクルマ開発へのフィードバック、そして地域と一体となって、その地域のお祭りとしてラリーを定着させていくことです。

八ヶ岳 茅野大会は 2018 年から 4 月中旬に、茅野市運動公園をメイン会場に開催されてきており、約 2 万人が来場され、国内 12 戦あるラリーチャレンジにおいて、ドライバーや主催するトヨタ自動車からも大変好評をいただいている大会となります。

※ラリー・・・市販車をベースとした競技車両が公道に設定したコースでタイムを競う。タイムアタック(SS)区間とリエゾン(移動)区間を、ラリーカーが移動することから、クルマへの憧れと地域の盛り上がり効果が期待できる。

問い合わせ

○茅野市産業経済部 商工課 (課長)小林弘夫

〒391-8501 長野県茅野市塚原二丁目6番1号

電話:0266-72-2101 (内線 431) FAX:0266-72-4255

E-mail: shoko@city.chino.lg.jp

○茅野商工会議所 専務理事 守屋正光

〒391-8521 長野県茅野市塚原一丁目3番20号

電話: 0266-72-2800 FAX: 0266-72-9030

E-mail: info@chinocci.or.jp